
Бивши посланици ДЈБ: Спремни смо да се прикључимо покрету Саше Јанковића
недеља, 23 април 2017 11:49

Бивши посланици покрета Доста је било Александра Чабраја и Јован Јовановић, који су
формирали удружење "Грађанска платформа", најавили су разговоре са Сашом
Јанковићем о учешћу у његовом покрету чије је формирање најавио.

  

  

Председник “Грађанске платформе” Јован Јовановић подсетио је да је подршка бивших
посланика Достаје било председничкој кандидатури Саше Јанковића, један од разлога
зашто они више нису у том покрету, али не и главни.

  

Он је у Новом дану телевизије најавио да ће “Грађанска платформа” обавити разговоре
са Јанковићем, будући да су заинтересовани и спремни да учествују у грађењу шире
организације чије је формирање најавио некадашњи заштитник грађана.

  

“Обавићемо са Сашом Јанковићем разговоре. На њему је потез. Ми смо спремни да
учествујемо у томе. Инсистираћемо да организација да буде чврсто интегрисана, да има
план и програм и људе од интегритета”, објаснио је Јовановић.

  

Јовановић је рекао и да су бивши чланови Доста је било основ “Грађанске платфорем”,
али да они желе да привуку људе од личног и професионалног интегритета који се
досад нису бавили политиком, или су се разочарали у политику, па су је напустили.
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Чабраја је навела да поред ње, Јовановића и Соње Павловић – који су некада били
посланици покрета Доста је било у Скупштини Србије - “Грађанску платформу” чини и 13
одборника у више београдских општина. Она поручује да обични грађани који се баве
својим каријерама и својим послом треба да уђу у политику, и да се активирају у систему
како би покушали да га поправе.

  

Чабраја каже и да се покрет Доста је било није држао принципа за које се декларативно
залагао, али да су у “Грађанској платформи” спремни да сарађују са њима, као и са
осталим партијама демократске опозиције.

  

Јовановић је подсетио да су са грађанских протеста који се одвијају претходних дана,
замерке упућене не само владајућим странкама, већ и опозицији.

  

“Ми смо имали две исте иницијативе за смену Маје Гојковић. Контактирани смо и од
Достаје било и од ДС-а. Ми иницијативу подржавамо, али сматрамо да треба да буде
заједничка, а не две појединачне”, поручио је он, оцењујући да су односи из прошлости и
борба за готово исто бирачко тело, неки од разлога за поделе у опозицији.

  

“Треба да се издигнемо изнад подела и посветимо се демократизаији државе”, сматра
Јовановић и додаје да опозиција треба да бојкотује изборе све док не буду промењени
услови – док се не среди бирачки списак, тела за праћење избора не почну са радом, и
док се не обезбеди непристрасан рад медија. У супротном је, како каже, легитимитет
избора доведен у питање.
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